

腊八粥食材销售火爆

□记者 李科学

本报讯 本周三就是腊八节了。1月17日,市区各大超市里大量腊八食材销售红火;农贸市场里,糯米、豆类等腊八粥原材料近期销量也有明显增加。

1月17日上午,市区体育路中段永辉超市粮食区域增设了专门的腊八粥货架,满满地摆放着搭配好的腊八粥,选购者众,销售人员不时补货。“过腊八节,就喝腊八粥”“腊八时节,粥香万家”,红红火火的标语也格外喜庆。市区光明路中段金篮子超市里,腊八粥的配料也很丰富:红枣、糯米、花生、百合、豆类、紫薯……含多种水果片的水果粥、银耳莲子糯米粥、紫薯山药粥等分别适

合不同年龄的人群。由于原材料不同,价格差异也比较大,最便宜的普通八宝粥每斤(1斤=500克)3.88元,大部分售价在每斤10元至16元不等,比去年同期略微上涨。

熬制八宝粥的粮食这几天也大卖。永辉超市和金篮子超市里,装在格子货柜里的散装长糯米、小薏米、小红豆、燕麦片等一字儿排开,不断有市民挑选装袋。独立包装的品牌小袋粮食也很受欢迎,五谷糙米、河南红米、贵州薏仁米、黑龙江红小豆、彰武黑豆、内蒙古绿豆……虽然价格比散装粮食略贵,但很受年轻人欢迎。市区体南农贸市场几家售卖粮食的摊主均表示,最近几天购买粥类食材的市民比较多,零售量“明显增加”。



1月17日,市区开源路一大型超市里,腊八粥食材丰富。 本报记者 禹舸 摄

近期水果供应充足 价格低于去年同期

□记者 李科学

本报讯 根据往年的行情,进入农历腊月水果身价就开始上涨,但近期鹰城水果市场供应量充足,车厘子这样的“贵族水果”价格下降,部分大众水果价格也低于去年同期。

车厘子价格降幅大

近期“贵族水果”车厘子价格降幅较大,引起市民的兴趣。1月17日上午,市区联盟路东段一家精品水果行冷柜里摆着两种纸盒装车厘子,一款10斤(1斤=500克)装的车厘子售价为179元,另一种不足5斤的售价149元,但

颜色深,个头儿大,店员表示“规格更高,更好吃”。

市区丰菜果蔬交易中心里,多家精品果行把车厘子摆在进门显著位置,品牌众多,大多分为5斤装和10斤装两种规格。一位女士讨价还价后,购买了两箱5斤装的进口车厘子,共花费320元。“放心吃吧,这种是最好的,只甜不酸。”销售人员表示,最近车厘子价格降了不少,“一件便宜好几十哩。”他说,车厘子价格与质量息息相关,直径更大、品质更好的车厘子价格更高。

在体育路中段永辉超市里,“双J”车厘子以每斤338

元的价格销售,如果整件购买,5斤下来的价格是159元。市区矿工路中段亿昇花园北门一家水果店里,一款10斤装车厘子原价299元,如今以每件199元的价格秒杀。多家水果店老板表示,进口车厘子多来自智利、澳大利亚等地,由于货源充足,最近价格确实降了许多。不过,车厘子降价后价格依然偏高,市民想实现“车厘子自由”还是有点难度。

大众水果 价格低于去年同期

在丰菜果蔬交易中心,水果价格有涨有落,不少大众水

果价格有所下降,已低于去年同期。个头硕大的箱装红颜草莓已由前几天的每斤25元至30元落至20元。一名销售人员表示,“前几天天热,草莓不耐存放,价格降得比较快。”柑橘类水果价格更低,20斤筐装砂糖橘售价60多元,而15斤筐装砂糖橘仅售35元,平均下来一斤约2.3元,低于往年同期;赣南脐橙去年按规格每斤售价2元多至3.5元不等,今年多家摊位每斤仅售1.5元,普通橙子更是低至1.3元。不同品种的大袋装白柚、红柚每斤1.2元至1.6元不等,箱装贵妃柑、耙耙柑每斤7元,一箱十八九斤装的香蕉售

价20元,一箱20斤装的阿克苏冰糖心苹果售价60元,都比较划算。

市区多家超市里,大众水果价格也不算高。香蕉、芦柑等售价多在每斤2元以下,脐橙每斤3元多,砂糖橘每斤不足3元,促销的耙耙柑每斤不足6元。

采访中,多名商户表示,按往年经验,水果价格进入腊月一般开始上涨,但近期水果市场供应充足,上货量大,不少水果价格都有所下降,现在购买比较划算。距离春节还有一段时间,考虑到春节效应带来的影响,水果价格未来仍有上涨空间。



帆船“美白”增颜值

1月17日,新城区白龟湖畔市民广场南侧,施工人员正为帆船拉膜造型框架刷白漆。据了解,本次施工预计需要两天时间,完工后帆船造型建筑将以更干净整洁的形象呈现在市民面前。

本报记者 张鹏 摄

我市已成立 11个退役军人就业创业促进会

□记者 杨元琪

本报讯 1月17日下午,我市举行市退役军人就业创业座谈会。截至目前,全市已成立11个促进会,其中市级1个,县(区)级10个。125家企业加入促进会,拥有理事成员单位88家,个人会员541人。

据悉,去年市退役军人就业创业促进会20多家会员单位积极参加我市金秋招聘活动,提供就业岗位4000余个,现场签约1000余人。此外,新冠疫情发生后,会员单位积极参与抗疫行动,共捐款200余万元,并为医疗单位和值班卡点送去了防疫物资、生活必需品等。

公开招租

■高新区建设路与东一环路交叉口4S店对外出租,另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。 联系电话:15836959990董先生

■和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租。 联系电话:18837576789谢先生